
Δελτίο Τύπου ΦΣ Νομικής Αθήνας

Περισσότεροι από 3860 κρατούμενοι βρίσκονται σε απεργία πείνας για 5η μέρα ενώ αναμένεται να
δηλώσουν συμμετοχή και άλλες φυλακές. Το Υπουργείο Δικαιοσύνης τηρεί σιγή ιχθύος για τις
κινητοποιήσεις των κρατουμένων κατά τη συνήθη τακτική του, όμως η φωνή τους ξεπερνά τα κάγκελα
και τα τείχη των φυλακών.

Το νομοσχέδιο – έκτρωμα σε λίγες μέρες έρχεται προς ψήφιση, προβλέποντας για τους κρατουμένους
συνθήκες κοινωνικής και πολιτικής απομόνωσης, καθώς καταργείται το δικαίωμα των αδειών,
θεσμοποιείται ο χαφιεδισμός ενώ ταυτόχρονα περιορίζεται στο ελάχιστο η επαφή με φιλικά και συγγενικά
πρόσωπα. Είναι σαφής η στοχοποίηση των αγωνιστών και της πολιτικής δράσης, είναι μια προσπάθεια
όσοι δεν σκύβουν το κεφάλι, να «πάρουν το μάθημά τους».

Συγκεκριμένα, το νομοσχέδιο προβλέπει:

1) Ελάχιστη φυλάκιση 10 ετών στις φυλακές τύπου Γ’, με εξέταση αίτησης μεταγωγής μόνο μετά από 2
χρόνια!

2) Ενδεχόμενη αποφυλάκιση όσων κρατουμένων βοηθήσουν μέσα στις φυλακές στην εξάρθρωση
τρομοκρατικής οργάνωσης, θεσμοποιώντας ένα αστυνομικό κράτος μέσα σε αυτές

3) Φύλαξη των κτηρίων των φυλακών τύπου Γ’ από την αστυνομία και όχι από σωφρονιστικούς
υπαλλήλους, χωρίς πρόβλεψη για τον τρόπο επέμβασής της

4) Κατάλυση κάθε αρχής ισότητας και αναλογικότητας των ποινών, εισάγοντας στην θέση τους την
«αρχή της εκδίκησης»

Όλα αυτά την ώρα που κυβέρνηση και ΕΕ ετοιμάζουν νέο πακέτο μέτρων, επιδεικνύουν το πιο σκληρό
τους πρόσωπο, προκειμένου να καταστείλουν τον κόσμο των κινημάτων και του αγώνα.

Εμείς, ως φοιτητές Νομικής, δηλώνουμε την αντίθεσή μας με αυτό το νομοσχέδιο που θυμίζει
κάτι από Γκουαντάναμο, για αυτό και με τους συλλογικούς μας αγώνες, μαζί με τους
φυλακισμένους και την υπόλοιπη κοινωνία θα παλέψουμε για το δικαίωμά μας, για να
ανατραπεί κάθε πτυχή της πολιτικής της κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ.

ΚΑΜΙΑ ΦΥΛΑΚΗ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ!

ΟΧΙ ΣΤΑ ΛΕΥΚΑ ΚΕΛΙΑ!

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο
του Φοιτητικού Συλλόγου Νομικής Αθήνας
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